



牛建勋：历史不会忘记

本报记者 沈磊

在绿树掩映下的一个普通农家院里，牛建勋老人坐在屋内的轮椅上。外面蝉声噪闹，间或有远近不同的人声传来，从房间的窗户望出去，院内树上的枝叶随风摆动，不知道老人会不会经常想起多年前枪炮声、硝烟弥漫的抗日岁月。

20多年前，老人患上脑萎缩疾病，记忆、听力和语言表达等方面的能力逐渐出现减退，这一两年竟连话都很少说了。在记者和他家人的交谈中，老人在抗日战争中的不平凡经历逐渐呈现在记者眼前。

牛建勋老人，新郑市梨河镇黄甫村村民，出生于1921年，今年94岁。1939年，18岁的他在许昌上中学时，看到日寇的铁蹄肆虐着中国大地，“国家兴亡，匹夫有责”，强烈的爱国情怀时刻在内心激荡，于是他和他的一名同学商量，决定投笔从戎。这个决定彻底改变了少年牛建勋一生的命运，使他亲身参与并见证了中华民族抗击日寇、争取民族独立这一波澜壮阔的历史。

投军的路途困难重重，两人先搭火车到信阳，往南是日寇占领区，两人只好步行偷渡到湖南长沙投军。当时，牛建勋进入战干团第一团训练，学习两个月后受命赴重庆南川县继续训练，战干团结业军衔为上尉，被编入国民党第51军。在部队，牛建勋改名叫牛润阁，随后，牛建勋随同51军一起开赴山东抗日。

“大崮山战役”是牛建勋老人病后反复念叨的一次战役。即使这几年病情比较严重，老人有时候晚上躺在床上还会自言自语地说起这次战役。据史料记载，大崮山战役是抗日战争中一次较为惨烈的战斗。战役中，日军动用飞机轮番投掷炸弹，八路军115师、国民党51军一部等近千人面对8000多名日寇的围攻，但八路军115师和国民党51军，数次打退敌人进攻，最终掩护群众安全撤离。牛建勋的部队在这次战役中损失惨重，他目睹了许多战友的受伤和牺牲。

在这次战役中损失惨重，他目睹了许多战友的受伤和牺牲。这次战役之后，日寇一直寻衅报复，牛建勋的部队到山东枣庄郭里集宿营不久，就遭到日寇突然袭击，为了突围，大部分将士为国捐躯，牛建勋也在战斗中受伤，至今大腿上还留有清晰的伤疤。随后，牛建勋还随部队参与了豫中会战等大大小小抗击日寇的战斗。

1949年5月，51军在上海起义，牛建勋也随之投诚。因牛建勋担心父母无人照顾，于是选择回乡，由解放军发放遣散证。而牛建勋的抗日老兵身份过去由于历史原因始终没有得到承认，近年来，随着各种媒体开展寻找抗日老兵活动，越来越多抗日老兵的故事被发掘和还原，牛建勋的抗日事迹也被进行了确认和肯定。

记者在采访中看到，老人屋里面有很多由各种慈善基金组织送来的慰问品和慰问信。牛建勋老人的儿子说：“这些东西体现了社会对抗日老兵的尊重，这也是令父亲感到最欣慰的事！”

王俊杰一行先后到市检察院预防职务犯罪教育基地、龙湖镇泰山村廉政文化长廊，认真听取了相关负责人关于廉政规定和各种典型事例的讲解，重温了党中央几代领导人关于党风廉政建设的重论，观看了反腐倡廉警示教育片和展板。

市领导指出，随着经济建设的深入推进，党风廉政建设显得尤为必要和重要。广大党员干部要通过实地参观，真正在灵魂上受到触动，切实增强廉洁从政意识，自觉践行“三严三实”，始终保持作为一名共产党员的廉洁本色，营造“以廉为荣、以贪为耻”的良好氛围。

市领导察看廉政教育基地建设情况

本报讯(记者 沈磊 高凯)8月14日，新郑市领导王俊杰带领相关单位负责人实地察看廉政教育基地建设情况。

王俊杰一行先后到市检察院预防职务犯罪教育基地、龙湖镇泰山村廉政文化长廊，认真听取了相关负责人关于廉政规定和各种典型事例的讲解，重温了党中央几代领导人关于党风廉政建设的重论，观看了反腐倡廉警示教育片和展板。

市领导指出，随着经济建设的深入推进，党风廉政建设显得尤为必要和重要。广大党员干部要通过实地参观，真正在灵魂上受到触动，切实增强廉洁从政意识，自觉践行“三严三实”，始终保持作为一名共产党员的廉洁本色，营造“以廉为荣、以贪为耻”的良好氛围。

加强公共资源交易监管

本报讯(记者 尹春灵)8月14日，新郑市召开全市公共资源交易工作会议。市领导彭立、姜存国及相关单位负责人参加会议。

会上，公共资源交易中心、财政局、住建局等单位负责人，分别汇报了本单位公共资源交易工作开展情况、存在的问题及下步打算；监察局负责人通报了该市公共资源交易工作及监督管理工作情况。

会议要求，各相关单位要加强监管，提高招标采购代理质量；严格要求，规范招标单位行为；明确职责，严格落实工作责任；完善机制，保障监督坚实有力，以进一步规范招投标市场，打造公开、公平、公正的招投标环境。

新郑开展行政审批及日常业务办理工作培训

本报讯(记者 边艳 高凯)8月17日，新郑市行政审批及日常业务办理工作培训班正式开班，各审批职能单位和日常业务办理单位的240多名工作人员参加培训。市领导康红阳出席开班仪式。

据了解，此次培训为期8天，采取全封闭式管理，以达到简化办事环节、优化审批流程、改革服务方式的目的，着力打造办事高效、运转协调、服务优良、行为规范的服务型政府，进一步促进政府职能转变、管理创新、提高行政服务水平。

会议指出，要统一思想，充分认识做好行政审批工作的重要性；要规范窗口运行，加强窗口单位建设，提高服务水平和质量；要严守纪律，学以致用，确保此项工作顺利推进。

督导畜牧工作 促进健康发展

本报讯(记者 陈扬 通讯员 王丽敏)近日，省畜牧局组织督导组来到新郑，对该市畜牧行业发展情况进行督导。

督导组一行，通过听取汇报、现场检查、座谈和查阅资料等形式，对所督导的畜牧行业的软件、厂房、生产秩序以及无害化处理记录是否完整、安全制度和安全生产记录是否完善、检疫申报单及动物检疫工作记录是否规范等进行深入了解。

通过检查，督导组对新郑市畜牧行业发展情况给予高度评价，希望该市继续绷紧畜牧业工作这根弦，从源头保障畜产品安全，确保畜牧业快速健康发展。

新郑市启动 关爱职工心理健康项目

本报讯(记者 陈扬 通讯员 王伟伟 靳晴)近日，由新郑市总工会和新郑市心理咨询师协会联合举办的“关爱职工心理健康”项目启动，该市各乡镇(街道)、委局系统、各直属企业工会主席、专干及部分职工代表共260余人参加了活动。

据了解，此次启动的“关爱职工心理健康”项目，是落实中央群团工作会议精神、向社会组织购买项目、丰富服务职工内涵、完善职工服务体系的具体措施。

活动中，郑州大学心理系主任、博士生导师、河南省心理咨询师协会会长赵山明教授做了《快乐员工，高校企业》的讲座。他用生动的案例、专业的视角，深入浅出，为与会职工提供了一顿营养丰富的心理大餐。参与讲座的职工纷纷表示，通过此次聆听学习，受益匪浅，知道了在今后的工作和生活中该如何保持良好的心态“与压力共舞”，从认知上和行动上都享受了一次彻底的“心理按摩”。



做老兵精神的传承者

尹春灵

那时候的艰苦岁月，我们只能从史料中、健在的老兵口中得知；从他们身上刺刀与子弹穿透的深痕中，去想象当时他们所经历的生死考验；从他们对现在生活状态的满足与快乐，感受他们不计生个人得失、不追求个人功名的淡泊心态；从他们虽无数战功在身，却一直兢兢业业地继续为国家做贡献，体会他们对祖国的深情。

如今，我们传承与弘扬老兵精神，应该把它所蕴含的价值内化成每个人的道德自觉，外化成具体行动，为社会、为国家贡献出一份力量。比如，8月12日，天津滨海新区瑞海公司危险品仓库发生爆炸，造成重大人员伤亡和财产损失。面对这场灾难，消防战士赴汤蹈火，视死如归；广大群众主动走向医院、走向灾民安置点，默默奉献。国家有难，匹夫有责，团结一心，众志成城，这何尝不是老兵精神在救灾中的体现？

经过岁月的沉淀与世人的传承，老兵精神依旧存在于我们生活的角角落落。我们应当从老兵精神中汲取营养，将它的价值具体成对人民、对国家有利的行动，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而承担起应尽的责任与义务！

12日，天津滨海新区瑞海公司危险品仓库发生爆炸，造成重大人员伤亡和财产损失。面对这场灾难，消防战士赴汤蹈火，视死如归；广大群众主动走向医院、走向灾民安置点，默默奉献。国家有难，匹夫有责，团结一心，众志成城，这何尝不是老兵精神在救灾中的体现？

经过岁月的沉淀与世人的传承，老兵精神依旧存在于我们生活的角角落落。我们应当从老兵精神中汲取营养，将它的价值具体成对人民、对国家有利的行动，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而承担起应尽的责任与义务！

七日谈

枪林弹雨、浴血奋战、出生入死……有这么一群人，为我们留下了勇赴国难、不计生死的宝贵足迹，他们有一个共同的名字——抗战老兵。今天，烽火硝烟的年代已远去，但不怕牺牲、功而不傲、甘于奉献的抗战精神、老兵精神，却历久弥坚。

抗战时期，老兵们发扬天下兴亡、匹夫有责的爱国精神，抱着万众一心、共御外侮的大局意识，怀着百折不挠、愈挫愈奋的必胜信念，用不畏强暴、血战到底的英雄气概，取得了抗日战争的最后胜利。

基层风采

地税局 构筑“共治网” 提升征管质效

本报讯(记者 吴涵 高凯 通讯员 唐小平)近日，新郑市地税局成立综合治税小组，积极争取政府支持和帮助，主动加强与其它单位的交流协作，构筑起组织收入工作的“共治网”。

该局不断强化综合治税体系的组织领导，增强了税源管控能力；同时，以加强国地税合作为主线，以定期交换协护护税信息为工作重点，积极实施协护护税奖励办法。此外，该局与各部门全面对接、主动沟通，加强对重点单位和重要环节的涉税信息的采集力度，通过加强信息监控促进税收进度；加强各部门联动，充分利用综合治税小组开展税源专项清查工作，逐步构建起“整体统筹、分工合作”的立体治税网络，从而加大执法的威慑力和执行力。

一系列措施的实施，使该局实现了税源管理模式由“单一控管”向“综合控管”转变，有力地促进了征管质效的稳步提升。

新华路街道 加强四项制度建设 构筑便民服务平台

本报讯(记者 沈磊 高凯 通讯员 李建设)近期，新郑市新华路街道将四项基础制度建设与网格化管理工作嫁接融合，重点打造规范化二级网格便民服务中心，使便民服务在便民效率与便民途径(方法、形式)上得到提升。

原来，该街道重点打造全方位的二级网格便民服务中心，相继增加了物业、文化、志愿者、综合类等业务受理窗口，把物业、家政、代发(收)邮件包裹等纳入到二、三级网格服务中来，极大提高了社区服务功能。截至目前，该街道已完善规范了6个二级网格便民服务中心。

同时，该街道在二级网格便民服务中心设立网格长服务岗，负责对收集来的待办事项进行分类、解决、交办或上报，缩短居民办事周期；并相继开通了微信公众号、微信服务群、QQ服务群等相关服务交流群，把街道各部门职责、网格信息、网格长电话、网上办事等服务项目进行公示，有效解决了居民反映问题难、解决问题难的问题。

辛店镇 配备灭火器 加强消防管理

本报讯(记者 赵聪聪 通讯员 秦晓伟)为深入推进社区消防安全隐患排查整治工作，确保辖区内消防设施器材配备到位，严防各类火灾事故发生，近日，新郑市辛店镇为辖区内的阳光花园社区、兴业社区、蓝天新城社区3个社区配发776具灭火器，在社区楼道张贴消防安全宣传贴画800余张。

在发放过程中，该镇安监办工作人员和三级网格长就防火灭火知识及灭火器使用相关事项对社区负责人进行了现场培训。近期，该镇还将继续深入辖区各个社区进行指导培训，进一步推动此项工作落实，确保社区消防安全形势稳定。

公告送达

新郑市城市管理行政执法局 《行政处罚听证告知书》和《行政处罚事先告知书》

河南省新郑市安源厂：

经查，你于2013年9月26日在河南省新郑市新村镇郑新路中段东侧，未取得《建设工程规划许可证》开工建设厂棚一处的行为，已违反《中华人民共和国城乡规划法》第40条第一款的规定，参照《河南省住房和城乡建设系统行政处罚裁量标准(试行)》和《中华人民共和国住房和城乡建设部《关于规范城乡规划行政处罚裁量权的指导意见》的规定，你的违法行为为无法采取改正措施消除影响的。本机关于对你做出限15日内自行拆除该建筑物并处罚22580.4元罚款的行政处罚。根据《中华人民共和国行政处罚法》三十一条、三十二条、四十二条的规定，你依法享有进行陈述申辩和要求举行听证的权利。请在收到新城管罚告字[2015]第013号《行政处罚事先告知书》或新城管罚告字[2015]第013号《行政处罚听证告知书》后三日内，向新郑市城市管理行政执法局提出听证要求或进行陈述和申辩，逾期视为放弃上述权利。

因其他方式均无法向你送达新城管罚告字[2015]第013号《行政处罚事先告知书》和新城管罚告字[2015]第013号《行政处罚听证告知书》，现依法公告送达。

自公告发出之日起，经60日即视为送达。联系电话：0371-69950026。

2015年8月19日

成人的正常血压为收缩压低于140毫米汞柱，舒张压低于90毫米汞柱；腋下体温36℃—37℃；平静呼吸16—20次/分；脉搏60—100次/分。

健康教育



国税局：规范服务让办税更便捷

本报记者 边艳 通讯员 王树娟

流”活动，结合2.0版本与1.0版本、操作规范的对比差异统计表，标记2.0版本的变动之处，通过对这些标记的重点学习、重点记忆，很快实现新旧规范的融会贯通。

抓严机制 规范落实

该局建立科室与大厅的协调联动机制，形成落实规范合力。一方面在日常工作中注意收集在落实规范过程中出现的疑难问题，填写《办税服务厅涉税业务问题提交单》，由征管等业务科室及时进行答复或业务指导；另一方面实行业务科室大厅轮岗制。每天安排业务科室人员在大厅一线值班，第一时间对业务问题进行处理，确保规范落实，真正做到科室围绕大厅转、大厅围绕纳税人转。

另外，该局还建立“同城通办”机制，不断拓展通办范围，实现相关科室与分局的紧密配合；并借助智能终端，形成纳税服务业务量台账和纳税人满意度评价台账，作为绩效考核重要参考标准，还通过数据分析及时发现前台工作可能出现的问题，汇总通报，将问题解决在萌芽状态。

抓实创新 多元服务

为给纳税人提供更加多元化的服务，该局积极探索“互联网+”涉税服务；开展“连WIFI，税事知”活动，纳税人在办税厅可

通过连接WIFI登录“新郑国税与你同行”的微网站，了解最新的税收政策、办税流程和该局所有办税厅的联系地点、方式。

此外，该局还构建了多元化办税平台：积极倡导纳税人网上申报，在办税服务厅和各分局小厅均配备专人全天候负责“网上办税”的咨询、指引和针对个别纳税人的培训工作；搭建集“发票发售、发票认证、申报、车购税自助办税、自助开票”五位一体的24小时自助办税服务厅；在龙湖分局增设车辆购置税征收点，设立自助办税机，设置专人辅助办税。同时，该局还通过电视、短信平台等途径宣传该局预约服务电话，以满足纳税人的需求。